

2026.1.19

星期一 乙巳年腊月初一
今日4版 第8983期

市場星報

全国数字出版转型示范单位

APG
安徽出版集团 主管主办
国内统一刊号
CN34-0062
邮发代号 25-50

寒潮和强降雪天气开始影响我省 安徽发布暴雪黄色预警

星报讯(记者 唐朝) 据安徽省气象台预报,未来几天我省有一次大范围强降雪天气。其中,19~20日淮北地区和江淮之间中北部有大雪,部分地区有暴雪,江淮之间南部和江南有中雪,高海拔山区有大雪。预计降雪从19日凌晨开始,21日白天结束,降雪主要时段为19日白天和夜里,重点影响地区包括:阜阳、六安、亳州、淮南、淮北、宿州、蚌埠、合肥、滁州。省气象台昨日17时发布暴雪黄色预警:预计19日阜阳、亳州、六安、淮南等地有暴雪(降雪量10~15毫米),淮北、宿州、蚌埠、合肥、滁州等地有大雪(降雪量5~10毫米)。19日大别山区局部有冻雨。25~27日我省还有一次雨雪过程。

与此同时,寒潮天气也将影响我省。安徽省气象台昨日10时发布寒潮黄色预警。19~21日受强冷空气影响,全省平均气温将下降13~15℃,局部超过15℃,最强降温出现在19~20日,平均气温降幅11~14℃,江南部分地区最高气温降幅达到20℃左右,同时全省平均风力增至4~5级,阵风7~8级。冷空气过后21~22日早晨最低气温:淮河以北-12~-9℃;江淮之间-8~-6℃;江南-5~-3℃。23~24日全省气温上升,但早晨气温仍较低。25~27日有弱冷空气影响我省。省气

象局和省应急厅提醒注意防范!

具体到省会合肥,受寒潮影响,1月19日至20日,该市有一次较强降雪天气过程。其中,19日白天小雨转雨夹雪,夜里中到大雪,合肥市西部和北部部分地区,大雪到暴雪。冷空气过后,预计1月20日至22日早晨最低气温将低至-8至-6℃。

合肥交警提醒广大市民:开车出行,请打开导航,关注路况信息;降低车速、拉大行车间距,缓打方向、轻踩刹车,避免急打方向或紧急制动;要集中精力,注意行人和非机动车。同时,桥梁、高架、隧道和匝道易结冰,通过这些区域时,请提前减速、保持匀速通过;无论开车坐车,前排后排,都要全员全程系好安全带;骑乘电动自行车出行,需规范佩戴安全头盔,减速慢行。高速公路、城市快速路上,如发生车辆故障或事故,需牢记“车靠边、人撤离、即报警”,人员一定要及时撤离到护栏外等安全区域,避免二次事故;轻微车损事故且责任较为明晰的,可通过“交管12123”App视频快处。

此外,合肥交警表示,雪天出行,市民可尽量选择公共交通。如遇交通临时管制,请听从现场交警指挥。



雪天路滑,出门行走时要换上防滑鞋,小心来往车辆



需规范佩戴安全头盔,减速慢行



清理车上的积雪,检查车灯、刹车、方向、胎压等车况是否完好

安徽“人工智能+万物”应用行动方案发布

02·政务资讯

□ 中央媒体看安徽

中国推进科技合作应对全球挑战
在科技创新和产业创新上走在前列

一键呼叫,为独居老人筑起“安心网”

04·综合新闻

03·安徽新闻